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AGOSTO 2023 

 
CAMIÓN VARADO NO PERTENECE A LA ALCALDÍA DE LA ROMANA. La Romana.- Alcaldía 

de La Romana, informa al Municipio que el Camión Compactador de Desechos Sólidos, pertenece a la empresa 

Grupo Yajaura y no al Cabildo Municipal. La Alcaldesa Sra. Mili Nuñez aclara a los ciudadanos que el camión 

abandonado en la Av. libertad casi Esq. Espaillat, frente a la Bomba Petronan, no pertenece al Ayuntamiento de La 

Romana, la ejecutiva estableció que en retiradas ocasiones se le notificó a dicha empresa el retiro del camión, sin 

recibir respuesta alguna por parte de sus propietarios, situación que nos ha obligado a notificarle a la Coronela 

Licda. Juana Yudelka Almonte de e la Dirección Regional Este de la DIGESETT, con copia al Lic. David 

Martinez, Director de Medio Ambiente, para la ejecución del retiro del Camión.  

 
 

 

 

  

 

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ INICIA OPERATIVO ROMANA CERO BASURA. La Romana.- La A 

alcaldesa Municipal Sra. Mili Nuñez, puso en funcionamiento el operativo “ Cero Basura” con el objetivo de 

recolectar los residuos sólidos del Municipio para estabilizar la situación. La ejecutiva Municipal indicó que la 

intervención, la cual inició este lunes con un plan de contingencia lo que ha permitido la recolección toneladas de 

basuras eliminando vertederos improvisados. De igual forma, en los próximos días se estará iniciando un programa 

para concienciar a la ciudadanía a través de la campaña “Romana Cero Basura”. La Alcaldesa Mili Nuñez, establece 

que este plan se ejecuta previo a la entrada de la flotilla de camiones compactadores que iniciaron su llegada al 

Municipio el día lunes de esta semana, por la Compañía ganadora de la licitación publica y transparente, Peters 

Global Management Services SRL.  

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, EL AYUNTAMIENTO NO 

DESCASARÁ SU LABOR, HASTA RECUPERAR LA LIMPIEZA TOTAL DE NUESTRO 

MUNICIPIO.                                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mili.nunez.7?__cft__%5b0%5d=AZU5zNab8XrfmNlaeMY0PMOoCqmUmOVU_z26YDwW3YgUtLvBtG3nZGvcmzoc5XAj4xFqvmEwGYkSKLKCPMaK929L34AtmaRYmUl-Bzk6XiW8FUaorORKYy5no_uor7hf5g1vWdTL5IOn5kkau_W4mGvHVtT5QHDWD1onIgQRlSU7zftseLBeF5BhAlAoicIxPpI&__tn__=-%5dK-R


 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” Por 

disposición de la alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro municipio. eliminación del vertedero del sector 24 de abril, próximo a la Iglesia de Dios el Shaddai. 

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero de los rieles próximo al Majao Majao.                                                                   

                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” Por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Así están nuestras flotillas de Camiones en las calles de La Romana, Calle Gregorio Luperón.  
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https://www.facebook.com/mili.nunez.7?__cft__%5b0%5d=AZVx_ALwlbH2MXWgqtG_f51Gyv8CCCMG1EzIUPifZi1VjPJhvVuX3jn6Nb-oBoAChr0BhXhMPEJUGRMN-Wl_CJZ0-wb9OPjASCeiiPSy-2efuVlB4TEVsfqLWeMudZURVVe4_0TapdxY3odFd762377pdWlR565cd37K8ZHIVt6tAe_f6wCLLCqczqwSRPGUvr8&__tn__=-%5dK-R


 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Así están nuestras flotillas de Camiones en las calles de La Romana, Calle Dr. Teófilo Ferry 

casi Esq. Altagracia y Av. A libertad.  

                                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza 

total de nuestro Municipio. Así están nuestras flotillas de Camiones en las calles de La Romana, Avenida Santa 

Rosa.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Así están nuestras flotillas de Camiones en las calles de La Romana, Calle Fray Juan de Utrera 

entre Av. Santa Rosa y Pedro A. Lluberes.  

 

 

 

                                                                                                                                                   

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la 

limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero detrás de la Cancha de Savica.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Así están nuestras flotillas de Camiones en las calles de La Romana, (brigada nocturna) Calle 

Juan Bautista Morel de Villa Verde.  

 

 

 

 

 

 

 

“ROMANA CERO BASURA”.  
Dándole continuidad a esta gran Campaña Operacional “Romana Cero Basura”, así se mantiene la Alcaldesa Sra. 

Mili Nuñez, en horas nocturnas por diferentes calles, callejones y avenidas. Supervisando y formando parte de la 

limpieza de nuestra Ciudad.  

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/mili.nunez.7?__cft__%5b0%5d=AZUdXrEGPsQHNuUMBXo3L7BG2pWPL7vmtCM4fjEVRKs_0953JT_6pSxuMNEfZh4VQqnM45e-rmgQHGR5ldL5o32_FoxnPS4nVHTHPIlP_qoqI4Qw0wQfUUOrpE9cfqUsZQfYr-5TubCRtwt-aufKJXEhtqnfM-Ah2ELCJFzUaWVsDh91AS_b2C0MAm5hGCcnFFc&__tn__=-%5dK-R


 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU 

OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por disposición de 

la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación del 

vertedero improvisado en los Rieles del Sector San Carlos.  

                                                                                                                                              

                                                                                                                                                   

 

OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Así quedó la salida del sector de 

Quisqueya, (por Papatón)  

 

 

 

 

 

 

 

OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos.  

Así quedó el sector detrás de la cancha de Savica.  
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https://www.facebook.com/mili.nunez.7?__cft__%5b0%5d=AZWNb3MB5TAABcgv2s44QeDYQayyB41DokcHL6TT50w91IgB5J6mN5JfuZUcdR95rap2GKJ5ubGoHdGs1OvQJBvHLy8OE6BVHS41bDSXy9ppRcZtYg4s47VXhkDQCgWwyfD5yaCRjlJYamrnU8kIRxTlNUxwpzuahQy96rvOuzYIh2p1DWDGt25t3foZ0nhY7uY&__tn__=-%5dK-R


 

AGOSTO 2023 

 
OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Así quedó la Avenida Padre 

Abreu (al lado de los chinos).  

                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 

OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Así quedó el sector de Villa Verde 

(al lado del destacamento).                                                                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Así quedó el Mercado Municipal.  
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AGOSTO 2023 

 
OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Así quedó el sector de Villa Verde 

(al lado de la Iglesia de Dios el Shaddai).  

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero improvisado en los Rieles de Villa Pereyra.  

                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero improvisado en los Rieles de Quisqueya y Villa Alacrán.  
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AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Después de la eliminación de vertederos improvisados, brigadas de los Bomberos Municipal, 

se mantienen en “operación limpieza de lavados”, para dejar en perfectas condiciones dichas áreas.  

Limpieza, lavado y desinfección total de las áreas intervenidas.  

                                                                                                                                                   

 

                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero improvisado Calle del Mercado detrás del Estadio.  

                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertederos improvisados y limpieza total de la Ciudad. Hoy Domingo desde 

tempranas horas de la mañana nuestras brigadas se encuentran diseminadas en todo el Municipio de La Romana.                                                    

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Orfanato Niños de Cristo.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza 

total de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero frente al Taller Municipal.  
                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para eliminar 

todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de eliminación de 

desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. Esto contribuyen a 

la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Ruta y frecuencia de los Camiones 

recolectores de Basura, en la Av. Santa Rosa (próximo a la Junta Central Electoral).  

                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
OPERACION “ROMANA CERO BASURA” ESTA SIENDO VALORADO POSITIVAMENTE 

POR LOS MUNICIPES. La Romana.- el logro obtenido por la Alcaldía Municipal, en la recolección de los 

desechos sólidos y recuperación de los espacios invadidos por vertederos improvisados, están siendo valorados 

positivamente por la población. La ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, se mantiene tomando medidas para 

eliminar todos los vertederos hasta convertir la Ciudad otra vez en “Romana Cero Basura”. Los operativos de 

eliminación de desechos sólidos, son esenciales para mantener limpios y saludables nuestros entornos urbanos. 

Esto contribuyen a la preservación del medio ambiente y mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. Ruta y 

frecuencia de los Camiones recolectores de Basura, en la Calle Hector P. Quezada (Ruta Sector Chicago).  

                                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero Carretera Vieja.  

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Detrás de la Escuela Padre Cavalotto (Savica).  

                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la 

limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Predo A. Lluberes.  

                   

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero detrás del Hospital Dr. Aristides Fiallo Cabral.  

 

                                                                                                       

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación del vertedero Padre Abreu.  

                                              

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDESA MILI NUÑEZ, SE REÚNE CON PRESIDENTE JUNTA DE VECINOS. La Romana.- 

La Alcaldesa Municipal Sra. Mili Nuñez, se reunió en la mañana de hoy en su despacho, para escuchar cada uno de 

los planteamientos que le hiciera el Presidente de la Junta de Vecinos Organización Pro-Desarrollo de Villa San 

Carlos, Sr. Ramón Antonio Acevedo, con el objetivo de establecer las estrategias de trabajo en conjunto para mejorar 

la comunidad. La Ejecutiva Municipal, como siempre asumió el compromiso para solucionar las problemáticas 

planteadas por las juntas de vecinos, la Alcaldesa expresó “siempre estamos dispuestos a trabajar con las Juntas de 

Vecinos, para solucionar cada una de sus inquietudes y problemas que le estén afectando.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así quedó la eliminación total del vertedero detrás del Hospital Dr. 

Aristides Fiallo Cabral.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Luis J. Suarez (Villa Verde).  

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Gregorio Luperón (Mati Bisono).  

                                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Héctor P. Quezada (Chicago).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Av. Santa Rosa. 

                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio.                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Eugenio A. Miranda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle María Trinidad Sanchez (Villa Verde).  

                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de Urbanización Las Orquídeas.  

 

                                                                                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Pedro A. Lluberes.  

 

 

 

                                                                             

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Castillo Márquez.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Mercado Municipal.  

                                                                                                                                                                    

 

                                                                                                                                         

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación total del Vertedero detrás del Mercado Municipal                                                                                            

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

                                                                                                                                                                                         

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación Vertedero Rieles de San Carlos.  

                                                                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA CONTINÚA SU OPERATIVO “CIUDAD ORGANIZADA”. La Romana.- por disposición 

de la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, el Departamento de Planeamiento Urbano, dirigido por el Ing. Michel 

Ferreira, continua realizando múltiples operativos para mantener el control y orden en la Ciudad. Operativo de 

movilización de vendedores improvisados.  

                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Gregorio Luperón.  

 

                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” por 

disposición de la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total 

de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Villa España.  

                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Así quedó la eliminación total del vertedero improvisado (Sector 

Villa España).  

 

                                                                                                                                                 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Castillo Márquez.  

 

 

 

 

 

 

  

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Concepcion Bona (Villa Verde).  

                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA CONTINÚA SU OPERATIVO “CIUDAD ORGANIZADA”. La Romana.- por disposición 

de la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, el Departamento de Planeamiento Urbano, dirigido por el Ing. Michel 

Ferreyra, continua realizando múltiples operativos para mantener el control y orden en la Ciudad.  
Operativo de Supervisión de estructura del local que funciona como Fundación. (Villa España). Planeamiento Urbano 

                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA CONTINÚA SU OPERATIVO “CIUDAD ORGANIZADA”. La Romana.- por disposición 

de la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, el Departamento de Planeamiento Urbano, dirigido por el Ing. Michel 

Ferreyra, continua realizando múltiples operativos para mantener el control y orden en la Ciudad. Operativo de 

Colindancia en los sectores: Calle B No. 24A. (Villa España). Villa Princesa.  
 

 

 

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Eliminación total del vertedero de Quisqueya.  

 

 

 

 

 

  



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA REALIZA OPERATIVOS NOCTURNOS DE SEÑALIZACIÓN DE 

CALLES. La Romana.- El Ayuntamiento Municipal, en la noche de hoy inició un amplio operativo de 

señalización de calles y avenidas de la ciudad.La Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, informó que la amplia jornada de 

señalización busca fortalecer la organización del tránsito vehicular y peatonal.La Ejecutiva Municipal, 

estableció que con este operativo el Ayuntamiento, busca que las diferentes vías sean señalizadas completamente 

con el objetivo de que los conductores y transeúntes tengan mayor seguridad. 
 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Gregorio Luperón  

 

 

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. Mili Nuñez, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle 5ta. Los Colonos (Quisqueya).  
 

 

 

  

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” 

POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Villa Pereyra (Los Rieles).  

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Eugenio Miches.  
 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia de la Calle Héctor P. Quezada, Esq. Dr. 

Hernández.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CELEBRA EL DÍA DE LA RESTAURACIÓN DOMINICANA, 

FECHA EN LA QUE SE CONMEMORA LA GUERRA QUE COMENZÓ EL 16 DE AGOSTO DE 

1863 Y CULMINÓ EL 15 DE JULIO DE 1865 Y, EN LA QUE LOS DOMINICANOS LUCHARON 

CON EL FIN DE ROMPER LA ANEXIÓN ESPAÑA, OBJETIVO QUE LOGRARON. 

  

 

 

  

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 1ra. Villa Pereyra.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Avenida Libertad.  

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, 

hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle 2da. 

Chicago.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ PARTICIPA EN ACTIVIDAD CRISTIANA. La Romana.- La Alcalde 

Sra. Mili Nuñez, participó en la marcha caravana Cristiana, bajo el tema “De Pie en Tiempos Violentos, organizada 

por el Pastor Norbis de Aza, dicha actividad fue realizada para interceder por las altas olas de atracos, robos, 

accidentes, muertes y violencia, el evento inició desde Villa Hermosa, hasta la Multiplaza, culminando en el letrero 

del Monumento a La Romana, donde se predicó la palabra de Dios y se oró por la Ciudad de La Romana y el 

Municipio de Villa Hermosa, a cargo de los Evangelistas Ariel Almonte y Ariel Hernández. La Alcaldesa estuvo 

acompañada por el Concejal Sr. Israel Geronimo Shepard, junto a colaboradores del Ayuntamiento Municipal.  
También estuvieron presentes el Diputado Pedro Botello, el Constitucionalista Dr. Frank Martínez, entre otras 

personalidades.  

 

 

 

  

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Los Rieles de Villa Pereyra.  

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Hector P. Quezada (La Aviación).  

 

 

 

 

 

  

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ REALIZA TRABAJOS DE PREVENCIÓN ANTE EL PASO DE LA 

TORMENTA TROPICAL FRANKLIN. 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA EXHORTA AL MUNICIPIO, MANTENERSE ALERTA TRAS 

LA AMENAZA DE LA TORMENTA TROPICAL FRANKLIN.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia. Recogida de escombro y limpieza de Imbornales, 

calle Héctor P. Quezada (Centro Mutualista).  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia. Recogida de escombro y limpieza de Imbornales, 

Av. Padre Abreu, Esq. Tiburcio Millán López.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Padre Abreu.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDESA MILI NUÑEZ ACTIVA EQUIPOS DE PREVENCIÓN POR AMENAZA DE 

TORMENTA TROPICAL FRANKLIN. La Romana.- En la mañana de hoy la Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, 

activó todos los equipos con los que cuenta la Alcaldía ante la alerta meteorológica generada por el posible paso de 

la tormenta tropical Franklin, manteniendo en alerta roja la Ciudad de La Romana.  
Desde el día de ayer, la Ejecutiva Municipal, se mantiene en las calles para prevenir y mitigar los posibles daños 

causados por el fenómeno. La Alcaldesa activó un equipo de supervisión de los puntos neurálgicos y vulnerables de 

las zonas que puedan ser más afectadas. En una reunión encabezada por la Ejecutiva, estuvieron presentes los 

Encargados de Supervisar la recogida de los desechos sólidos, quienes se mantienen trabajando en el retiro de objetos 

peligrosos de las vías públicas, limpieza de filtrantes y alcantarillas, también se sumó el Intendente General de los 

Bomberos Coronel Medardo Ant. Quezada, para continuar con las medidas preventivas.  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ REALIZA LABORES PREVENTIVAS ANTE EL PASO DE LA 

TORMENTA TROPICAL FRANKLIN. La Romana.- La Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, dispuso el despliegue de 

las brigadas para realizar labores preventivas ante el posible paso de la tormenta tropical Franklin, localizándose a 

unos 400 kilómetros al sur de Santo Domingo, continuando sin cambio de intensidad con vientos máximos sostenidos 

de 85 km/h y ráfagas superiores, moviéndose hacia el noroeste a 6 km/h y una presión mínima de 1002 milibares. 

Las brigadas de la Alcaldía, bajo la dirección de la Ejecutiva Municipal Mili Nuñez, quien estuvo acompañada del 

Concejal Dr. Osvaldo Cruz Báez, en coordinación con las direcciones de Mantenimiento, se encuentran trabajando 

en la limpieza de imbornales y alcantarillas para evitar que estas se obstruyan y puedan crear inundaciones urbanas. 

Operativo nocturno en toda la Calle Dr. Hernández, Calle 30 de marzo (Sector del Hoyo) y Calle de los Síndicos.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA 

CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI 

NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta recuperar la limpieza total de 

nuestro Municipio. Así quedó la eliminación total del Vertedero frente al Taller Municipal 

(Calle de la Zona Franca 2).  

 

 

  

 

 

 

 

ALCALDESA MILI NUÑEZ MANTIENE SUPERVISIÓN CONSTANTE ANTES Y DESPUÉS 

DE LA TORMENTA TROPICAL FRANKLIN. La Romana.- El mantenimiento de nuestras calles limpias 

no estaría siendo posible sin el eficiente trabajo de la Alcaldía Municipal bajo la dirección y supervisión de la 

Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, quien no ha descansado antes y después de la Tormenta Tropical Franklin, agregando el 

trabajo constante de las brigadas Municipal, Concejales, Directores y colaboradores del Cabildo Municipal. Junto a 

los representantes de las distintas direcciones de nuestro cabildo, la Ejecutiva Municipal se encuentra en las calles, 

supervisando los trabajos y las incidencias presentadas con el paso de la tormenta en algunos sectores del 

Municipio. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio.  

Ruta y frecuencia Calle Quisqueya Nueva (Los Caciques).  

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
SUPERVISIÓN CONSTANTE DE LA ALCALDESA MILI NUÑEZ ANTES Y DESPUÉS DE LA 

TORMENTA TROPICAL FRANKLIN. La Romana.- El mantenimiento de nuestras calles limpias no estaría 

siendo posible sin el eficiente trabajo de la Alcaldía Municipal bajo la dirección y supervisión de la Alcaldesa Sra. 

Mili Nuñez, quien no ha descansado antes y después de la Tormenta Tropical Franklin, agregando el trabajo constante 

de las brigadas Municipal, Concejales, Directores y colaboradores del Cabildo Municipal. 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle C de San Carlos.  

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Gastón Fernando Deligne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Amor y Trabajo (Inavi).  

 

 

 

 

 

 

 

 

TODOS LOS DÍAS DE LA SEMANA LA ALCALDESA MILI NUÑEZ TRABAJA SIN 

DESCANSO. La Romana.- En la mañana del domingo, la Ejecutiva Municipal Sra. Mili Nuñez, trabaja en los 

diferentes lugares del Municipio. “Nuestro objetivo es trabajar sin parar hasta recuperar nuestra Ciudad a “Romana 

Cero Basura”, operativo constante que nos está dejando el mejor de los resultados siendo bien valorado por nuestros 

Municipes”. Así se expresó la Alcaldesa Mili Nuñez, quien aprovechó el momento para darle las gracias a los 

Ciudadanos, que han colaborado de manera positiva a esta campaña, absteniéndose de tirar basuras en las calles.  
 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Gregorio Luperón.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Héctor P. Quezada.  

 

 

 

 

  

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA ESTÁ EN FIESTAS PATRONALES. La Romana.- En la noche de hoy 

el Ayuntamiento Municipal, inicia la celebración de las tradicionales fiestas patronales “Santa Rosa de Lima 2023. 

La Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, estableció que el pueblo debe continuar su tradicional celebración, manteniendo el 

orden y la prudencia, durante dos dias de disfrute. Hoy martes 29 tenemos la presentación del Artista Urbano Ceky 

Vicini, patrocinado por la Cervecería Nacional Dominicana. Miércoles 30, cerrando con broche de oro; Mega Flow, 

Jay Doo (Salsa con Flow) y el hijo de La Romana, Ramón Torres, El Poeta”. Patrocinado por la Empresa Central 

Romana Corporation. Además, concursos y dinero en efectivo Fiestas Patronales Santa Rosa de Lima 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA CUMPLE RESOLUCION NO. 23-2005 

QUE DECLARA DÍA FESTIVO NO LABORABLE. La Romana.- El 

Ayuntamiento Municipal de La Romana, cumple con la Resolución 23-2005, 

acogido en el uso de sus facultades legales, que establece lo siguiente en su 

segundo párrafo Resuelve; SEGUNDO: INVITAR como al efecto invitamos 

a las Industrias, al Comercio, a las Bancas, a las Instituciones de Servicios, 

Educativas y Culturales, para que se unan a nuestras celebraciones, a partir 

de las Doce (12:00) meridiano del 30 de agosto, día de la Patrona Santa Rosa 

de Lima, declarándolo festivo, no laborable. DADA: En el Salón de Sesiones 

del Ayuntamiento Municipal de La Romana, Republica Dominicana, a los 

Veinticinco (25) del mes de Agosto del año Dos Mil Cinco (2005). 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA TRABAJA OPERATIVOS NOCTURNOS DE SEÑALIZACIÓN 

DE CALLES. La Romana.- El Ayuntamiento Municipal, en la noche de hoy inició un amplio operativo de 

señalización de calles y avenidas de la ciudad. La Alcaldesa Sra. Mili Nuñez, informó que la amplia jornada de 

señalización busca fortalecer la organización del tránsito vehicular y peatonal. La Ejecutiva Municipal, estableció 

que, con este operativo el Ayuntamiento, busca que las diferentes vías sean señalizadas completamente con el 

objetivo de que los conductores y transeúntes tengan mayor seguridad. El Departamento de Obras, dirigido por el 

Ingeniero Omar Berroa, dio inicio a la jornada de señalización comenzando en la Calle Pedro A. Lluberes.  

 
 

 

 

 

 

 

 

ALCALDIA DE LA ROMANA CELEBRA EL 109 ANIVERSARIO DE LAS FIESTAS 

PATRONALES SANTA ROSA DE LIMA. 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

AGOSTO 2023 

 
ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO 

“ROMANA CERO BASURA” POR DISPOSICIÓN DE LA 

ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su 

labor, hasta recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y 

frecuencia Calle B (Villa España).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ALCALDÍA DE LA ROMANA, CONTINÚA SU OPERATIVO “ROMANA CERO BASURA” POR 

DISPOSICIÓN DE LA ALCALDESA SRA. MILI NUÑEZ, el Ayuntamiento no descasará su labor, hasta 

recuperar la limpieza total de nuestro Municipio. Ruta y frecuencia Calle Villa Pereyra (Los Rieles).  

 

 


